

话剧《桂梅老师》亮相首都剧场

3月9日至10日,话剧《桂梅老师》作为“大戏东望·2021全国话剧展演季”邀请剧目,亮相北京人民艺术剧院首都剧场。这是该剧继荣获第十七届中国戏剧节优秀剧目奖、第五届华语戏剧盛典“建党百年主题创作十佳作品”之后再次登上全国舞台,两场演出一票难求,给首都观众留下深刻印象。

《桂梅老师》由云南省话剧院出品,由国家一级编剧王宝社担任编剧,王宝社及云南省话剧院、国家一级导演常浩担任导演,国家一级演员、云南省戏剧家协会秘书长李红梅领衔主演。以“时代

楷模”张桂梅坚守丽江华坪40多年,推动创建了全国第一所全免费女子高中、让贫困山区女孩圆梦大学的真实故事为主线,讲述了张桂梅敬业奉献、立德树人、化育人心的崇高精神;托举起贫困山区孩子“知识改变命运”的希望和梦想。近两小时的舞台呈现,浓缩了张桂梅几十年的人生经历,展现了她不忘初心的精神。

“爱是无疆的边界!《桂梅老师》让人震撼,在欢笑与泪水交织中给人带来更多的思考和感动……”演出结束后,首都观众纷纷评价这是一部好

剧。故事情节清晰流畅、舞台变换快速而简洁,观众被桂梅老师的感人故事紧紧抓住。

“大戏东望·2021全国话剧展演季”是由文化和旅游部艺术司、中共北京市委宣传部指导,北京市文化和旅游局、中共东城区委、东城区人民政府主办的大型文化活动。本届展演季以“戏中城·城中戏”为主题,在文旅部艺术司指导下,从全国29个省(区、市)推选出的47部剧目中,评选出10部思想精深、制作精良、艺术精湛的大剧场剧目进京展演。

本报记者 杨质高 通讯员 龚婵娟

昆明市郊野公园 花儿朵朵开 赏花你就来

昨日,记者从昆明市郊野公园获悉,以“姹紫嫣红”为主题的第二十一届春城桃花节于3月5日至4月6日在郊野公园举办。大家可欣赏到红碧桃、白碧桃、寿星桃、菊花桃、五宝桃、二乔碧桃等不同品种的桃花迎春绽放的烂漫盛景。与此同时,樱花、杜鹃、海棠等时令花卉也竞相绽放,公园里姹紫嫣红、春意盎然。

本报记者 左学佳 文
昆明市郊野公园供图



公园里桃花、樱花、梨花姹紫嫣红

福利彩票宗旨
扶老助残
救孤济困

双色球 第2022025期开奖 云南彩民中出6注二等奖



镇环城路53142045号销售网点1注、西双版纳州勐腊县勐润街53091767号销售网点1注、丽江市古城区象山路287号艾诗沃烘焙旁53131951号销售网点1注、丽江市古城区昌洛河广场内53131990号销售网点1注、大理州祥云县县城阳光城地带53102010号销售网点1注。

当期全国销量为3.80亿多元。计奖后,双色球奖池金额为18亿多元。

临沧市召开2022年福利彩票销售工作视频会议

3月4日下午,临沧市民政局以视频形式在各县(区)民政局召开2022年福利彩票销售工作会议,会议传达学习了全国、全省福利彩票发行销售工作会议精神,全面总结了2021年全市福彩工作,部署了2022年重点工作任务。

2021年,临沧市福彩系统守初心、担使命,主动作为、攻坚克难,努力克服新冠疫情、快开游戏停销等不利因素影响,扎实开展党史学习教育,坚持福利彩票人民性、国家性、公益性,福利彩票事业取得了明显成效。全年累计销售福利彩票1.67亿元,同比增长16.28%,筹集公益金3505万元,临沧市福利彩票销售增幅排名全省第三。

会议强调,今年是福彩转型发展的关键之年,临沧市福彩工作要聚焦2022年目标任务,锚定“十四五”规

划,全面加强渠道拓展、产品营销、规范管理、公益宣传、队伍建设;持续挖掘市场潜力,促进票种均衡协调发展;继续强化市场管理服务,夯实事业发展基础;不断推进责任彩票建设,提升福彩公益责任形象;着力加强自身组织建设、增强自身发展动力;拓展新渠道、新空间,踔厉奋发、彰显担当,走好新时代福彩赶考之路,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议要求全市福彩系统要牢固树立“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的效率意识,做到任务一布置、马上抓落实;工作一部署、马上去推动;工作一完成、马上就反馈;大力推进作风革命,加强效能建设。强化政治引领,抓住福彩事业发展根本,加强规范管理,筑牢福彩事业发展基础,贯彻新发展理念,提升福彩事业发展动能,推动临沧市福利彩票事业再上新台阶。

昆明
晴

3月11日
12~27℃

气温高紫外线强
户外活动
注意防晒



昨天15时,云南有8个地区的最高气温进入全国前十名。景洪最高气温达到了35℃。根据中央气象台24小时实况,昨天17时,昆明主城区的最高气温达27℃。

阳光总是与强紫外线相伴。近期,我省紫外线较强,全省大部地区紫外线等级已经达到了最高级别——五级。户外活动时请涂上防晒霜、戴好墨镜、打起遮阳伞。

省气象台预计,今天,昆明主城区晴,气温12~27℃。全省范围内,昭通北部、曲靖东部、文山南部、红河南部多云局部有阵雨,其他地区晴。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至3月10日24时)

双色球
03 04 10 15 22 24 + 02
福彩3D
7 2 7

第2022026期

第2022059期

中国体彩网(截至3月10日24时)

排列3排列5
5 9 2 8 0

第22059期

福彩将拨付3亿元 用于罕见病救助

随着我国对罕见病的关注和医疗卫生水平的重视和提高,2021年12月18日,由国家卫生健康委员会、中国红十字会总会指导,中国罕见病联盟、中国红十字基金会、中国医药创新促进会、中国医院协会主办,北京协和医院、全国罕见病诊疗协作网办公室协办,北京罕见病诊疗与保障学会、北京瑞洋博惠公益基金会与中国研究型医院学会罕见病分会联合承办的“2021年中国罕见病大会”在北京召开,大会进行了中央专项彩票公益金支持全国罕见病诊疗水平和实施能力提升项目启动仪式。

项目在国家卫生健康委的指导下,由北京协和医院牵头,中国罕见病联盟协办,围绕罕见病诊疗瓶颈,支持全国罕见病诊疗协作网的成员医院开展疑难罕见病多学科诊疗项目。

“十四五”期间,福彩将拨付资金3亿元用于罕见病患者多学科合作诊疗、罕见病患者及家庭成员遗传检测和咨询、医师罕见病诊疗能力培训等工作。

除了中彩金支持罕见病防治与保障事业外,本着扶老、助残、救孤、济困的发行宗旨,各地福彩机构也在救助罕见病患者中贡献着自己的力量。

2020年,江苏无锡福彩中心通过“福彩·爱基金”向身患骶骨粘液软骨肉瘤转移的15岁女孩小文捐赠1万元公益金,帮助她治疗疾病;2018年,江苏连云港福彩中心通过“福彩连心”爱心基金向身患P-J综合征(又称黑斑息肉病)的刘军捐赠8000元公益金,为他减轻部分治疗费用负担;2018年,身患急性脊髓炎的12岁女孩姗姗获得了浙江温州福彩中心的15000元福彩公益金……

一直以来,各地福彩机构通过福彩公益金开展各类急难救助项目,聚焦身患罕见病等救助对象,解燃眉之急,不断增强困难群众的幸福感和满意度。

本报记者 刘阳明